



1 мая во многих странах мира отмечается международный праздник — День труда (Праздник Весны и Труда), который изначально носил название День международной солидарности трудящихся. В этот день принято чествовать сотрудников различных предприятий, фирм и компаний. Они шли организованной колонной - с транспарантами и веточками с только что распустившимися листьями и цветами. В Советском Союзе эта традиция соблюдалась десятками лет. В современной России в ежегодном торжественном шествии мог принять участие любой желающий:

чались и дети. Из-за пандемии коронавируса уже второй год подряд жители городов оказались лишены этого традиционного парада: в 2021 году все официальные мероприятия 1 и 9 мая отменены указом Губернатора Свердловской области. Но дух Первомая остается жив, и, мы надеемся, что со временем сможем вернуться к привычному способу празднования Дня весны и труда. Редакция газеты «Арамильские вести» совместно с городским музеем подготовила фотоколлаж - для того, чтобы вспомнить, как АГО отмечал это торжество в различные годы своей жизни.